

Errata

No artigo "Relações entre propriedades de rigidez para distintas solicitações mecânicas visando projetos de estruturas de madeira", com número de DOI: <<http://dx.doi.org/10.1590/s1678-86212020000200385>>, publicado no periódico Ambiente Construído, 20(2):25-35.

Nas páginas 25 e 35:

Onde se lia:

"Rodrigo Peixoto Guerra"

Leia-se:

"Rodrigo Guerra Peixoto"

Na página 271 e nas páginas pares:

Onde se lia:

"GUERRA, R. P."

Leia-se:

"PEIXOTO, R. G."



This is an open-access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License.